



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
05 октября 2015 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Полицейские Таймыра выявили факты незаконной добычи биологических ресурсов

2. СМИ о городе Дудинке:

- В школе искусств поздравили учителей
- В Дудинке прошли баскетбольные матчи

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Норильчане могут подать заявку на обучение в краевой молодежной бизнес-школе

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Кадровые перестановки в «Норникеле» приведут к повышению эффективности работы ГМК

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- «Трансаэро» не полетела сегодня из Красноярска и Норильска в Москву
- Энергетика края привлечет 18 миллиардов рублей инвестиций
- На дороги и транспорт Красноярского края за пять лет потратят 73 млрд рублей
- От гриппа привиты более 300 тысяч жителей Красноярского края
- Загранпаспорта не будут оформлять и выдавать жителям края, признанным банкротами

6. СМИ о России:

- Путин в октябре: игра на всех досках
- Инфляция в России ускорилась в полтора раза
- Россияне поддерживают отмену пенсий обеспеченным работающим пенсионерам
- Голодец опровергла повышение пособия по безработице в 2016 году

7. Разное:

- Дефолт Украины официально признан мировым сообществом

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Полицейские Таймыра выявили факты незаконной добычи биологических ресурсов

Дознаватели таймырской полиции возбудили два уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренного статьей 256 Уголовного Кодекса Российской Федерации (Незаконная добыча водных биологических ресурсов) в отношении северян, задержанных полицейскими во время рейдовых мероприятий, направленных на защиту водных биоресурсов.

В первом случае инспекторы ДПС ночью на выезде из Дудинки остановили иномарку, в багажном отделении которой находились более 30-ти экземпляров омуля, налим и две нельмы, которая относится к рыбе ценных пород. Как установили полицейские, водитель автомобиля, норильчанин 1955 г.р., осуществлял вылов рыбы незаконно. Мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности по этой же статье.

Во втором случае в ходе рейда в рамках операции «Биоресурсы» участковые уполномоченные полиции на берегу Енисея заметили моторную лодку, из которой рыбак выгружал свой улов. Как было установлено, этот житель Дудинки 1960 г.р. имел разрешение на вылов определённого количества рыбы. Однако сверх лимита он незаконно выловил 70 экземпляров омуля.

Общий ущерб, нанесённый государству, составил порядка 30 тысяч рублей. В отношении обоих подозреваемых проводится дознание.

Полицейские Таймырского Отдела МВД России продолжают рейдовые мероприятия, направленные на предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации в сфере пользования природными биоресурсами.

24mvd

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В школе искусств поздравили учителей

Второго октября традиционным большим концертом отметили День учителя в детской школе искусств имени Бориса Молчанова. В преддверии праздника поздравления от гостей, коллег и учеников принимали преподаватели музыкального, хореографического и художественного отделений школы.

Заместитель председателя Горсовета Сергей Бородин, вручая награды в честь профессионального праздника, отметил, что педагоги школы, благодаря своему умению раскрывать таланты юных дудинцев, способствуют творческим успехам детей и их личностному росту.

Почётной грамотой Главы города были отмечены преподаватели Галина Неверли и Людмила Решетникова, благодарственные письма вручены педагогам Оксане Полеткиной, Надежде Ямщиковой и Нине Кольман. Поощрения за добросовестный труд, высокое педагогическое мастерство и творческий подход к работе с подрастающим поколением Дудинки, в виде благодарственных писем Администрации города, получили также Мария Самойлова, Владимир Контарев, Владимир Сигуней и Владимир Кувардин.

Камерный ансамбль «Эллегия», джаз-бэнд и его солистка Елена Контарева, юные вокалисты и танцоры представили в праздничной программе яркие концертные номера. Торжественной кодой в заключение концерта прозвучала песня в исполнении артистки городского Дома культуры Олеси Зубец – «Всё будет хорошо!»

В Дудинке прошли баскетбольные матчи

Третьего октября в Доме спорта муниципального учреждения «Дудинский спортивный комплекс» состоялись матчевые встречи сборных команд Дудинки и Кайеркана по баскетболу. Девушки и юноши 1998-2000 годов рождения показали зрелищную и техничную игру, порадовав болельщиков своей активностью и стремлением к победе. Продемонстрировав наиболее серьёзную спортивную подготовку команда юношей из Дудинки выиграла у сверстников из Кайеркана со счётом 52:30. В результате острой и

напряжённой борьбы команда дудинских девушек уступила своим кайерканским соперницам, набрав 49 очков против 57 у победительниц матча.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Норильчане могут подать заявку на обучение в краевой молодежной бизнес-школе

Норильчане могут подать заявку на обучение в краевой молодежной бизнес-школе, сообщает Агентство молодежной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края.

Во время обучения будущие предприниматели со всего края в возрасте от 14 до 30 лет получат возможность при помощи федеральных экспертов реализовать свои самые смелые бизнес-идеи.

Школа является консультационно-экспертной площадкой, где молодые люди могут представить собственные бизнес-идеи и получить всестороннюю поддержку в их дальнейшей реализации. Студенты смогут посетить встречи и мастер-классы практикующих предпринимателей, научиться основным принципам создания собственного бизнеса, практическим навыкам по ведению налогового учета, технологиям проведения маркетинговых исследований и управления персоналом.

Под наблюдением семи профильных менторов участники школы подготовят каждый раздел бизнес-плана проекта. За три месяца обучения пройдет три "краш-теста", на которых проект будет представлен экспертам, успешным предпринимателям края, и потенциальным инвесторам.

Организаторы отмечают, в этом году образовательная программа школы будет на новом уровне. Специально для будущих предпринимателей мастер-классы проведут лучшие бизнес-тренеры России – известный маркетолог в России Игорь Манн, эксперт №1 по "партизанскому маркетингу" Александр Левитас, один из лучших специалистов по лидерству Радислав Гандапас.

"В этом году участников школы будут учить лучшие специалисты – самые квалифицированные бизнес-тренеры в стране. Мы гарантируем, что обучение поможет ребятам значительно продвинуться по направлению создания собственного бизнеса, получив профессиональную экспертную, консультационную и образовательную поддержку", – отметил руководитель агентства молодежной политики и реализации программ общественного развития края Сергей Ладыженко.

Краевая молодежная бизнес-школа в этом году откроет свои двери для 1000 будущих предпринимателей. Более подробную информацию об участии в КМБШ можно узнать на сайте.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Кадровые перестановки в «Норникеле» приведут к повышению эффективности работы ГМК

В структуре управления компанией «Норильский никель» произошли изменения в связи с введением новых должностей и перераспределением сфер ответственности между руководителями ряда управленческих блоков компании.

Как сообщает пресс-служба компании, в организационную структуру «Норильского никеля» введена должность первого вице-президента – руководителя Блока корпоративных, имущественных и правовых вопросов.

На эту позицию назначена Марианна Захарова, которая с 2010 года является членом совета директоров ГМК. В компании считают, что ее опыт позволит укрепить взаимодействие с основными акционерами в интересах развития бизнеса ГМК «Норильский никель».

Также в оргструктуре компании появилась должность вице-президента – статс-секретаря – руководителя Блока взаимодействия с органами власти и управления. Этот пост заняла

Елена Безденежных. Она сосредоточит усилия на развитии взаимодействия с органами власти федерального и регионального уровней.

Кроме того, организационная структура ГКМ пополнилась за счет введения должности вице-президента – руководителя Аппарата. На эту позицию назначена Елена Кондратова. В ее компетенции будет находиться реализация проектов по организационному развитию компании.

Обладающий уникальным опытом работы в области международного сотрудничества Андрей Бугров в должности вице-президента теперь будет отвечать за взаимодействие с международными организациями и институтами.

Изменения в организационной структуре «Норильского никеля» вызваны необходимостью оптимизации системы управления и повышения эффективности работы ГКМ в условиях складывающейся на рынках металлов неблагоприятной конъюнктуры.

НИА-Красноярск

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

«Трансаэро» не полетела сегодня из Красноярска и Норильска в Москву

Авиакомпания «Трансаэро» отменила сразу несколько рейсов из Красноярска и Норильска, которые должны были состояться сегодня.

Как сообщается на сайте компании «Аэрофлот», сегодня «Трансаэро» отменила более 30 рейсов. Среди них - Красноярск - Внуково (Москва), Внуково - Норильск и Норильск - Внуково.

Вместо «Трансаэро» рейсы выполняют другие компании. Из Красноярска в Москву сегодня можно будет улететь рейсами компаний группы «Аэрофлот», а пассажиров, следующих из Норильска и в Норильск передадут на рейсы авиакомпании «Таймыр».

- Перевозка пассажиров «Трансаэро» будет осуществляться до 15 декабря 2015 года рейсами Трансаэро, компаний Группы «Аэрофлот», других российских авиаперевозчиков. В настоящее время формируется суточный план по рейсам на 7-8 октября. Информация с планом полетов будет ежедневно обновляться на сайтах и в официальных аккаунтах в соцсетях Аэрофлота и Трансаэро, - говорится в сообщении «Аэрофлота».

Напомним, накануне DK.RU сообщал, что «Трансаэро» прекратила продажу билетов на свои рейсы. Однако полеты не отменяются до 15 декабря. Те, кто купил билеты на рейсы после 15 декабря, смогут вернуть полную стоимость билета. Накануне адвокат Андрей Лопатин рассказывал DK.RU, что уже купил билеты на новогодние каникулы в Нью-Йорк на рейс «Трансаэро». Теперь он будет вынужден купить билет на рейс другой авиакомпании, но уже по большей стоимости. Андрей Лопатин полагает, что подавать гражданам иски о взыскании ущерба и компенсации морального вреда бессмысленно, потому что деньги вряд ли будут получены. Также пострадает и бизнес, выполнявший для «Трансаэро» поставки товаров и не получивший расчет.

Деловой квартал

Энергетика края привлечет 18 миллиардов рублей инвестиций

Энергетическая отрасль Красноярского края к 2018 году привлечет 18 млрд рублей инвестиций. Об этом сообщил министр промышленности, энергетики и торговли края Анатолий Цыкалов на заседании Правительства края.

Главными инвестпроектами в области генерации электроэнергии являются: строительство и реконструкция системы паропроводов централизованного теплоснабжения от ТЭЦ-1 в Норильске, проводимой Норильско-Таймырской энергетической компанией; замена трансформаторов и рабочих колес гидроагрегатов Красноярской ГЭС; перевооружение и реконструкция основных фондов на Красноярской ГРЭС-2 в Зеленогорске и Березовской ГРЭС в Шарыпово.

Красноярское предприятие магистральных электрических сетей (ОАО ФСК ЕЭС), в свою очередь, инвестирует в увеличение установленной трансформаторной мощности и реконструкцию подстанций.

Кроме того, планируется купить ПС 220 кВ Тайга с ВЛ 220 кВ Раздолинская — Тайга, что позволит обеспечить развитие промышленных производств в Мотыгинском и Северо-Енисейском районах края.

— Наша главная цель — это развитие сетевой инфраструктуры и генерирующих мощностей в крае, обеспечение удовлетворения долгосрочного и среднесрочного спроса на электрическую энергию и мощность, — сказал Анатолий Цыкалов, — формирование стабильных и благоприятных условий для привлечения инвестиций в строительство объектов электроэнергетики на территории региона.

К 2018 году прогнозируется рост выработки электроэнергии до 74 млрд кВт часов, что на 9 млрд кВт часов больше, чем в 2014 году. Нарастить выработку электроэнергии позволит дозагрузка Богучанской ГЭС и ввод третьего энергоблока Березовской ГРЭС под нагрузку.

ИА Пресс-Лайн

На дороги и транспорт Красноярского края за пять лет потратят 73 млрд рублей

Деньги будут поступать в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Красноярского края на 2014 — 2018 годы».

Госпрограмма состоит из нескольких подпрограмм — «Дороги Красноярья», «Развитие транспортного комплекса Красноярского края» и «Повышение безопасности дорожного движения в Красноярском крае». Общий объем финансирования, который будет состоять из средств федерального и краевого бюджетов, а также дорожного фонда, составит более 73 млрд рублей.

Почти 61 млрд рублей потратят на подпрограмму «Дороги Красноярья». Один из основных объектов на ближайшие годы — автодороги в створе ул. Волочаевской от ул. Дубровинского до ул. Копылова. 500 млн рублей выделят на ремонт автомобильной дороги Епишино — Северо-Енисейский.

Также в государственной программе предусмотрены деньги для компенсации транспортникам, которые перевозят льготные категории населения.

Деловой квартал

От гриппа привиты более 300 тысяч жителей Красноярского края

В Роспотребнадзоре напоминают, что прививки можно получить в поликлиниках по месту жительства или по месту работы, а детям также в образовательных учреждениях (детских садах и школах) бесплатно.

В Красноярском крае продолжается сезонная иммунизация против гриппа, сообщили в пресс-службе краевого управления Роспотребнадзора.

По состоянию на 1 октября в регионе за счет средств федерального бюджета уже привито 334 527 человек, в том числе 102 512 детей и 232 015 взрослых. За счет средств работодателя, страховых компаний и других источников в крае привито 190 человек.

В Роспотребнадзоре напоминают, что прививки можно получить в поликлиниках по месту жительства или по месту работы, а детям также в образовательных учреждениях (детских садах и школах) бесплатно. «Вакцинация населения приводит к значительному снижению заболеваемости и смертности от гриппа и полезна как для вакцинируемых, так и для общества в целом», — отметили в пресс-службе.

NewsLab.ru

Загранпаспорта не будут оформлять и выдавать жителям края, признанным банкротами

Загранпаспорта не будут оформлять и выдавать гражданам, признанным банкротами, напоминает УФМС России по Красноярскому краю.

«С 1 октября 2015 года в случае признания гражданина банкротом и открытия в отношении него процедуры реализации имущества суд вправе вынести определение о временном ограничении права на выезд гражданина из Российской Федерации. В таком

случае заграничный паспорт гражданину не оформляется и не выдается", – говорится в сообщении управления.

Временное ограничение права на выезд из России действует до даты вынесения определения о завершении или прекращении производства по делу о банкротстве гражданина. Суд вправе досрочно отменить данное ограничение при наличии уважительной причины, по которой человеку требуется покинуть страну, по ходатайству гражданина и с учетом мнения кредитного и финансового управляющего.

Как сообщалось, всего за сутки с момента вступления в силу закона о несостоятельности (банкротстве) физических лиц в Арбитражный суд Красноярского края поступило 33 заявления о банкротстве физлиц. Правом на обращение в арбитражный суд с заявлением о банкротстве гражданина обладает как сам должник, так и конкурсный кредитор или уполномоченный орган. Инициировать процедуру банкротства может любое физическое лицо, сумма долга которого составляет более 500 тыс. руб., просрочка по выплате которого превышает три месяца. Для подачи заявления в Арбитражный суд потенциальному банкроту необходимо подтвердить долг документально. Кроме банкротства, суд может применить процедуры реструктуризации долгов, реализации имущества или утвердить мировое соглашение. Официальный статус банкрота сохраняется за физическим лицом в течение пяти лет. В этом случае гражданин обязан сообщать о своем статусе при обращении за кредитом, а также при приобретении товаров, предусматривающих рассрочку или отсрочку платежа. Статус банкрота также предполагает запрет на занятие предпринимательской деятельностью.

"Таймырский Телеграф"

6. СМИ О РОССИИ

Путин в октябре: игра на всех досках

Большинство политических комментаторов, независимо от гражданства, — люди дивной психической организации. Они почему-то считают, что то, что очевидно им, недоступно пониманию руководителей государства. Так мыслят политические комментаторы в США и во Франции, в Германии и в Израиле. Россия не исключение.

В последние годы даже ребенку было понятно, что ни Россия, ни США не могут себе позволить проиграть ни в Сирии, ни на Украине, ни где-либо еще и именно этим обусловлена ожесточенность противостояния сверхдержав. Проигравший теряет все.

Тем не менее многочисленные эксперты всех мастей и оттенков регулярно обсуждали вопросы: что сдаст Путин Обаме, а Обама Путину — Сирию или Украину, сдал ли уже кто-то, что-то, кому-то и какой размен для России/США выгоднее.

Причем разговоры эти продолжаются вопреки фактическому положению дел. Берем только последнюю неделю.

Прорыв на нескольких направлениях

Во-первых, Путин выступает на 70-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН и, практически не выходя за пределы рекомендуемого регламента, успевает упомянуть и Сирию, и Украину, и ряд других стран. Все это — в контексте неприятия позиции США: "это больше невозможно терпеть", и открытого (без дипломатических уверток) объявления о намерении России с союзниками строить свой мир по своему плану и в строгом соответствии с международным правом. Кто хочет, пусть присоединяется. Кто не спрятался, мы не виноваты.

Во-вторых, российская авиация начинает операцию по поддержке с воздуха армии законного правительства Сирии, противостоящей разномастным боевикам. При этом различие между "хорошими" террористами и "плохими" заключается только в том, что для хороших у нас хорошие бомбы, а для плохих — плохие. Запад вынужден снять с повестки дня вопрос об устранении Башара Асада от власти.

В-третьих, в Париже Путин участвует во встрече в так называемом нормандском формате, в ходе которой добивается от Франции и Германии поддержки российской позиции по Минским соглашениям, которые надо выполнять, а не трактовать. Вокруг Украины продолжается дипломатическая игра, а Порошенко все глубже загоняется в цугцванг.

Выполнить Минские соглашения в полном объеме он не может — свои свергнут. Париж и Берлин требуют продлить их на 2016 год. Москва и ДНР/ЛНР согласны и даже демонстрируют готовность к некоторым ничего не значащим, но информационно выгодным уступкам. Вашингтон требует от Киева срыва минского формата.

Срыв соглашений в условиях, когда Париж и Берлин однозначно отказались возлагать вину на Россию, чреват моментальным военным поражением на юго-востоке Украины. Потому что если прекращается перемирие (а именно так Порошенко охарактеризовал минский процесс), то продолжается война, а войну вести Киев не может.

Более того, в условиях наступившего дефолта, делающего неизбежным дальнейшее резкое и массовое обнищание населения, а также потерю государством остатков финансового ресурса (прекращение кредитования), отказ от военной авантюры на юго-востоке приведет к внутреннему взрыву, распаду страны и утрате центральным правительством контроля над чем-то за пределами правительственного квартала в Киеве. Это если центральное правительство сохранится.

Таким образом, в течение одной недели октября президент РФ выиграл раунд на всех досках, оставив за Россией все площадки, на которых продолжается геополитическое противостояние с США.

Реакция неизбежна

В результате российские сторонники версии "Путин слил" вошли в противоречие с американскими и украинскими братьями по разуму, которые окончательно ударились в версию "Обама слил".

Ни одно, ни второе не верно. Действительно, осенью 2015 года Россией выиграны важные (возможно даже, важнейшие) сражения идущего геополитического конфликта. Но война не окончена.

Как показывают практика и опыт, США обладают высокой устойчивостью к поражениям и ни одно из них не считают окончательным. Достаточно вспомнить, как оперативно они перенесли в 2013 году основную ставку с Сирии (где Россия заблокировала планировавшуюся интервенцию и смещение Асада) на Украину (где переворот, благодаря трусости и предательству Януковича, удался).

И точно так же, когда к концу лета — началу осени 2015 года на Украине был достигнут военно-дипломатический позиционный тупик, ставка опять была перенесена на Сирию и США вновь занялись подготовкой интервенции, вновь сорванной Россией.

Можно с абсолютной уверенностью утверждать, что и сегодня США думают не о поисках геополитического компромисса (сторонники отказа от агрессивной политики там в абсолютном меньшинстве), но о том, где и как можно ответить России ударом на удар, побольнее ее уязвив. И здесь есть четыре критические точки.

Украина и Молдавия

В Кишиневе продолжается местный Майдан, который в любой момент может резко изменить политический ландшафт этого государства, что чревато обострением ситуации вокруг Приднестровья. На Украине "Правый сектор" (экстремистская организация, деятельность которой запрещена в РФ) после начала блокады Крыма уже заявлял о готовности совместно с молдавскими радикалами расширить зону блокады и на Приднестровье.

США достаточно спустить радикалов Молдавии и Украины с привязи, чтобы возникла новая конфликтная зона, на которую не распространяются принципы Минска и куда обязательно произойдет вовлечение России.

В то же время начало блокады Приднестровья, создавая для радикалов эффект войны и временно повышая устойчивость киевского режима, не несет непосредственной угрозы моментального военного поражения. Если блокада не перейдет в формат военного вторжения, России будет тяжело обосновать проведение военной операции по разблокированию.

Скорее всего, Москва начнет с создания воздушного моста. Это дает возможность развернуть пропагандистскую кампанию по поводу успеха блокады, а также иметь рычаг для

обострения конфликта в любой момент — достаточно заявить о закрытии неба Украины для российских транспортников и о готовности сбивать самолеты.

Кавказ

Кавказ — еще одна традиционно горячая точка с момента распада СССР. Замороженный карабахский конфликт может быть в любой момент разморожен. Количество молодых людей из республик Северного Кавказа, отправившихся воевать на стороне ИГИЛ, точно неизвестно, но, предположительно, исчисляется уже сотнями. Последние попытки раскачать ситуацию в Армении провалились, но они могут быть повторены в любое время и в любом кавказском государстве.

Опять же вовлечение России гарантировано, а проведение короткой военной операции затруднительно, поскольку сохранение позиций Москвы на Кавказе требует роли честного посредника, настаивающего на компромиссном мире, а не жандарма на службе у одной из сторон конфликта.

Средняя Азия

Афганские талибы вышли на границу с Таджикистаном, и в любой момент могут войти в соприкосновение с расквартированным там российским контингентом.

Кроме того, проникновение исламских радикалов через Афганистан в глубину Средней Азии несет угрозу дестабилизации главного российского союзника в регионе — Казахстана.

В случае начала приграничного конфликта с талибами вовлечение России практически неизбежно, а быстрая военная операция невозможна. Это была бы новая афганская кампания.

Белоруссия

В Белоруссии 11 октября пройдут выборы президента. Именно момент выборов всегда используется организаторами "цветных" переворотов.

Пока власть Александра Лукашенко выглядит достаточно прочно. Но в последние годы он сделал несколько шагов по тому же пути, который успел в 2010-2014 годах пробежать Виктор Янукович.

На государственном уровне начала поддерживаться концепция литвинства. Начались активные поиски древних корней отдельного белорусского народа. Власти пытаются балансировать возросшее влияние России "проевропейской" риторикой.

Все это пока не приняло таких гомерических масштабов, как в свое время на Украине, и внешне белорусская правящая элита выглядит монолитной. Но попробовать качнуть Минск Вашингтон может, а кого успели завербовать и сколько купить — мы увидим только в том случае, если у переворота появятся шансы на успех.

Так что, зафиксировав победу Путина на всех досках в октябре, нам следует ждать немедленной попытки Обамы отыгаться. И тоже на всех площадках. Поэтому в ближайшее время я бы ожидал роста ожесточенности ИГИЛ в Сирии, агрессивности киевского режима, а также активности агентуры США во всех чувствительных для России точках постсоветского пространства.

РИА Новости

Инфляция в России ускорилась в полтора раза

За сентябрь 2015 года потребительские цены в России, как следует из сообщения Росстата, выросли на 0,6%.

Таким образом, вопреки сезонному снижению цен на плодоовощную продукцию, инфляция в России снова ускорилась — в августе темпы прироста цен были в полтора раза ниже (0,4%).

С начала 2015 года потребительские цены в России, по данным Росстата, выросли на 10,4%. Согласно текущему прогнозу Минэкономразвития, по итогам года инфляция должна составить 12,2%.

Сдержать инфляцию не помогло и сезонное снижение цен на фрукты и овощи. В среднем цены на них за месяц упали на 2,3%, при этом морковь подешевела сразу на 20,1%, виноград, свекла и картофель — на 12,6–16,1%, лук — на 11,4%, капуста — на 8%. В то же время бананы выросли в цене на 16,1%, а огурцы — на 14,5%.

Однако падение цен на плодоовощную продукцию с лихвой компенсировало рост цен на подсолнечное масло (+5,2%), яйца (на 4,9%), крупы (+1,5%), сахар (+0,8%) и бензин (+0,9%).

РБК

Россияне поддерживают отмену пенсий обеспеченным работающим пенсионерам - опрос

Большинство россиян против повышения пенсионного возраста, при этом россияне поддерживают отмену пенсий обеспеченным, говорят данные сентябрьского опроса фонда "Общественное мнение".

Оптимальным наши сограждане считают существующий в стране возраст выхода на пенсию для мужчин в 60 лет (65%) и для женщин в 55 (62%).

За повышение возрастной пенсионной планки выступают немногие, мотивируя это нехваткой средств в пенсионной системе и старением населения, установили социологи.

Только 6% россиян уверены, что мужчинам слишком рано выходить на пенсию в 60 лет, 24% сочли, что слишком поздно.

Для женщин признали слишком ранним выход на пенсию в 55 лет 8% опрошенных. Слишком поздним - каждый четвертый (25%). При этом, как подсчитали социологи, 56 лет является средним предпочтительным возрастом для назначения пенсии мужчинам, 52 года - женщинам.

С тем, что женщины должны выходить на заслуженный отдых раньше мужчин, согласны три четверти участников телефонного опроса (76%). Каждый пятый (20%) высказался за равноправие в этом вопросе.

Россияне также назвали несколько способов решения финансовых проблем пенсионной системы. 51% высказались за повышение отчислений с зарплаты работающих. 13% выступили за повышение пенсионного возраста. 2% - за сокращение размера пенсий. Треть опрошенных (34%) затруднились с ответом.

Между тем о предложениях не выплачивать пенсии тем, кто зарабатывает более определенной суммы, знают только 10% респондентов. 37% что-то слышали, более половины (52%) услышали впервые.

К инициативе отказаться от выплаты пенсий тем, кто зарабатывает более 42 тысяч рублей в месяц: каждый второй (50%) отнесся положительно, 43% - отрицательно. Похожее предложение, но уже с планкой в 83 тысячи рублей: поддержали 64% участников опроса, 31% высказался против.

Причем с планами такой "экспроприации" в большей степени согласны те, кто зарабатывает 8 тысяч рублей и менее в месяц (81%). А недовольных больше среди людей с доходом свыше 45 тысяч рублей (44%).

О том, что если эти планы станут реальностью, это никак не отразится на уровне жизни, заявили 70% респондентов, 22% ждут ухудшения материального положения.

Финмаркет

Голодец опровергла повышение пособия по безработице в 2016 году

Правительство не планирует пересмотр размера пособий по безработице за счет изменения оснований назначения в рамках нынешнего бюджетного цикла, заявила вице-премьер РФ Ольга Голодец.

"У нас очень много мнений, в том числе экспертных, но в нынешний бюджетный цикл мы не планируем вносить изменения в этой части", — приводит РИА Новости слова Голодец.

На прошлой неделе замглавы Минтруда РФ Алексей Вовченко заявил, что его ведомство выступает с предложением повысить размер пособий по безработице за счет пересмотра условий получения пособий.

В настоящее время в России минимальное пособие по безработице составляет 850 рублей, а максимальное — 4900 рублей. Кирсанов уточнил, что этот размер не меняется уже несколько лет.

Ранее Роструд сообщал, что суммарная численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, работавших неполное рабочее время, а также работников, которым были предоставлены отпуска по соглашению сторон, возросла в России за последнюю неделю сентября на 5,2% и составила 268,5 тыс. человек. При этом численность официально зарегистрированных безработных в РФ уменьшилась за это же время на 0,4% до 935,7 тыс. человек.

Росбалт

7. РАЗНОЕ

Дефолт Украины официально признан мировым сообществом

Ну что, допрыгались, запроданцы?

Хотели по-быстрому продать Родину, ценности, братство, историю, идентичность и даже сексуальную ориентацию, а самим на крови и предательстве сбежать в сытую Европу, получив попутно свои тридцать серебрянников?

Хотели, можете не врать – домайданная социология показывала, что около половины украинцев мечтали навсегда уехать из страны, но не имели возможности для этого. А больше всего хотели уехать молодые, «дети незалежности», до 25 лет (данные всё той же социологии). Для этого вам и нужен был безвизовый режим – ваша единственная реальная «ценность», за которую вы были готовы жечь «беркутов» и убивать детей Донбасса.

Патриотов они из себя корчат, лицемерные клоуны. Вот хоть себя не нужно обманывать, потому что остальных ваши почасовые размахивания тряпками давно не впечатляют.

Ничему вас, дебилов, история не учит. Потому что такие же предатели, как вы, в истории Руси уже были. Пока Новгород готовился к Ледовому побоищу, псковские купцы попытались сдать Тевтонскому Ордену, после чего немцы сожгли тамошний посад, разграбили город, многих убили, а многих взяли рабами.

Потом были события, описанные у Гоголя в «Тарасе Бульбе». Там тоже находились свои «Андрии», которых казнили за предательство свои же.

Затем Мазепа попытался лечь под шведов, предав клятву верности Петру Первому. Затем Скоропадский лёг под немцев. Затем Бандера лёг под нацистов. И все они плохо кончили.

Все они прогадали, выбрав проигравшую сторону. Каждый раз предателям кажется, что «запад силён, и в этот раз точно победит». А не бывает этому, потому что за нами Правда, и сим победиши.

Я вам, дебилам, почти два года говорю: нельзя связываться с «западом», особенно с англосаксами. У ирландцев, которые рядом с ними почти тысячу лет живут, есть поговорка «Бойся клыков змеи, рогов быка и улыбки англичанина». Нужно было в школе учить историю, а не скакать! Запад всегда обещал, но никогда не исполнял обещаний. Использовал, грабил, предавал, а затем продавал, сливал или даже убивал своих марионеток. Нищая на природные ресурсы Европа всегда выезжала за счёт грабежей других регионов, начиная с крестовых походов.

Так было в Азии, так было в Африке, так было в Латинской Америке, так было везде. На протяжении нескольких столетий. У них даже особые лицемерные термины для этого есть типа «realpolitik» или «меркантилизм». С чего вы, дебилы, взяли, что вы особенные и с вами поступят честно?

Вы продали Украину за печеньки, слили суверенитет своей страны, позволили занять все ключевые посты американским марионеткам, раскололи страну, начали гражданскую войну, развели махровую русофобию, выстроили систему тотальной лжи, убили десятки тысяч мирных людей, пожертвовали десятками тысяч своих боевиков-карателей. Разорвали все исторические, культурные, промышленные, торговые, транспортные и даже родственные связи с русскими России.

И всё ради чего? Что вы получили в результате? ВВП за два года упал в два раза. Экспорт в Европу, куда вы так стремились, упал на 40-60% (в зависимости от страны). В долгах, как в шелках. Зарплаты по покупательной способности упали в три раза,

коммунальные платежи выросли в несколько раз, количество безработных выросло на несколько миллионов, количество нищих выросло ещё больше.

Украина вошла в двадцатку стран, где возможны массовые убийства, тысячи людей сидят в тюрьмах за свои убеждения (политзаключённые), многие убиты, по стране шарятся тысячи вооружённых беспредельных и отмороженных «патриотов», безнаказанно грабящих и убивающих. Вы даже готовы целовать в дёсны фанатиков-головорезов из ИГ. Вы ненавидите, призываете к убийствам и пыткам, пишете миллионы доносов. Вы утратили остатки человечности.

И что вы получили за своё предательство? Международная ассоциация свопов и деривативов (ISDA) официально признала отказ Украины от выполнения обязательств перед кредиторами. Проведённым заседанием постоянной комиссии ISDA принято решение о признании технического дефолта Украины с 4 октября 2015 года.

Что характерно, в ISDA входят 15 крупнейших банков США. Ваши хозяева, рабами которых вы добровольно решили быть два года назад, слили вас.

Безвизовый режим вам? Дешёвые кредиты вам? Современные технологии вам? Инвестиции вам? Новые рабочие места вам? Мужской половой орган вам! Вас даже беженцами в ЕС не пускают, в отличие от арабов и негров.

Теперь, после объявления дефолта, кредиторы (в том числе и американские) будут методично, цинично и безжалостно снимать с вас все шкуры и разделять тушки. А потом, когда разграбление будет полным и окончательным, и взять с вас уже будет нечего, вас бросят в хаосе и нищете, которые вы сами помогали создавать (и, скорее всего, расчленёнными на несколько частей). Как это уже было со многими другими странами – Югославией, Афганистаном, Ираком, Ливией и так далее.

И ваши надежды, что они заберут остатки и начнут их как-то восстанавливать и развивать, так же тщетны, как и ваши надежды на безвизовый режим и «европейские» зарплаты. Что, кто-то инвестировал в Афганистан? Строил в Ираке производства? Развивает Ливию? Никто не вкладывается в то, что не сможет гарантированно удержать, проще распилить и разграбить, а потом оставить выжженную пустыню. Но вас же, дебилов, даже собственные ошибки не учат, что уже говорить о чужих.

Я почему идеей Новороссии загорелся? Отделить здоровые области от зачумленных, замаяданенных – это была прекрасная мысль. Настоящая, идеальная демократия: русофилы на восток, русофобы на запад, мирно и без принуждения. Как Чехия и Словакия, культурно. Эвакуировать по максимуму нормальных людей из поражённых регионов, а потом отгородиться от них, и пусть варятся в своём шизофреничном аду, в нищете, в долгах, в Руине.

Так нет же, майданутые не только сами стремительно летят в ад, они хотят за собой утянуть как можно больше и всех остальных.

Почти два года им твердят: Остановитесь! Будет падение производства, нищета, дефолт, безработица, упадок, рост преступности! Все наши предсказания сбываются (потому что они экономически обоснованны и легко просчитываются), а они продолжают скакать и винить во всех бедах «москалей». Сами всё разрушили, а виноват Путин.

Предательство не окупается, а тут даже серебрянников не заплатили, одними печенючками и пустыми обещаниями обошлись. Ни новых рынков, ни инвестиций, ни помощи, ни реструктуризации долгов – ничего. И я вовсе не радуюсь, я просто в ужасе, как можно быть такими наивными и тупыми?! Дебилы, вы же даже не понимаете, что натворили!

И вот теперь, когда западные «благодетели» начинают показывать свою истинную хищническую сущность, как не вспомнить Тараса Бульбу: Ну что, помогли вам ваши ляхи?

politobzor.net

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 06.10.2015 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	65, 62	▼ 0, 32
EUR	73, 80	▲ 0, 16

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

	Вторник, 6 октября				Среда, 7 октября				Четверг, 8 октября			
	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер
Облачность и осадки												
Температура, °С	-6	-9	-9	-10	-10	-10	-9	-13	-15	-13	-11	-13
Ветер, м/с	4 ▲ СЗ	4 ↔ С	3 ↔ С	3 ↔ СВ	2 ▲ СЗ	1 ↔ С	4 ▲ СВ	4 ▲ СВ	4 ▲ СЗ	6 ▲ СЗ	6 ▲ СВ	5 ↔ С
Давление, мм рт. ст.	743	749	752	755	757	758	758	758	758	758	759	759
Влажность, %	89	78	70	79	78	76	74	88	90	86	77	81